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σμού από λουόμενους και περαστικούς. Στη 
συνέχεια, ο φακός τον εντόπισε στη Χαλκιδική 
και συγκεκριμένα στην Αμμουλιανή και τη Νι-
κήτη, όπου φαίνεται να εντυπωσιάστηκε από 
τα καταγάλανα νερά και τις χρυσαφένιες αμ-
μουδιές. Αν και κράτησε χαμηλό προφίλ, απο-
φεύγοντας τις δημόσιες εμφανίσεις, το πέρα-
σμά του δεν πέρασε απαρατήρητο. 

Η τελευταία γνωστή στάση του ήταν στη 
Θάσο, όπου εθεάθη κοντά στην απομονωμέ-
νη παραλία Πλατάνα, προκαλώντας ενθουσι-
ασμό στους ψαράδες της περιοχής που είχαν 
την τύχη να τον δουν από κοντά.

Πλωτό παλάτι
Η θαλαμηγός του, αξίας άνω των 7 εκατ. ευ-
ρώ, διαθέτει ιδιωτικό γυμναστήριο, πολυτελείς 
καμπίνες και εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογί-
ας, ένας πλωτός παράδεισος ιδανικός για δια-
κοπές με την οικογένειά του. Δίπλα του, η σύ-
ντροφός του Χεορχίνα, καθώς και τα παιδιά 
του, ο πρωτότοκος γιος του Κριστιάνο, η Εύα, 
ο Ματέο και η Αλάνα Μαρτίν.

Ο διάσημος χαζομπαμπάς έχει μιλήσει συ-
γκινητικά για τη σημασία της πατρότητας στη 
ζωή του λέγοντας χαρακτηριστικά: «Το να είσαι 
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Της ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ ΚΑΡΑΜΙΧΑ

Δ
εν είναι η πρώτη φορά που επιλέγει 
την Ελλάδα για τις καλοκαιρινές δια-
κοπές του και, απ’ ό,τι φαίνεται, σί-

γουρα δεν θα είναι η τελευταία. Ο Κριστιάνο 
Ρονάλντο, ένας από τους μεγαλύτερους σταρ 
του παγκόσμιου ποδοσφαίρου, έχει αναπτύ-
ξει εδώ και χρόνια μια ξεχωριστή σχέση με τη 
χώρα μας. Από τις αρχές Ιουλίου βρίσκεται 
για ακόμη ένα καλοκαίρι στην Ελλάδα, απο-
λαμβάνοντας στιγμές χαλάρωσης.

Η φετινή περιήγησή του ξεκίνησε από τη βό-
ρεια Εύβοια, με στάσεις σε μαγευτικές και σχε-
τικά απομονωμένες περιοχές όπως η Αγία Αν-
να, το Αχλάδι και οι Ροβιές. Με τη θαλαμηγό 
του «CG MARE», ένα σκάφος μήκους 27 μέ-
τρων (που πήρε το όνομά του από τα αρχι-
κά του και της συντρόφου του Georgina), ο 
Πορτογάλος άσος διέσχισε τα ελληνικά νερά, 
μαγνητίζοντας βλέμματα και φωτογραφικούς 
φακούς. Αν και σε αρκετά σημεία προτίμησε 
να παραμείνει εν πλω, σε άλλες παραλίες δεν 
δίστασε να κατέβει και να γίνει δέκτης θαυμα-

Η Ελλάδα 
του πάει πολύ

Από την Εύβοια 
και τη Χαλκιδική 

έως τη Θάσο, 
ο σούπερ σταρ 

του παγκόσμιου 
ποδοσφαίρου 

Κριστιάνο 
Ρονάλντο δεν 
κρύβει πως η 
χώρα μας έχει 

κερδίσει την 
καρδιά του

πατέρας είναι ένα μοναδικό και προσωπικό τα-
ξίδι, κάτι που με έχει αλλάξει τελείως. Μου έχει 
διδάξει πράγματα για την αγάπη που δεν ήξε-
ρα ποτέ ότι υπάρχουν. Με έχει μαλακώσει και 
μου έχει δώσει μια διαφορετική προοπτική για 
το τι είναι πραγματικά σημαντικό στη ζωή μου».

Ο Ρονάλντο απέφυγε τα κοσμικά hot spots 
και επισκέφθηκε λιγότερο προβεβλημένους 
προορισμούς δείχνοντας ότι αναζητούσε ηρε-
μία, αυθεντικότητα και φυσική ομορφιά, χαρα-
κτηριστικά που ο τόπος μας προσφέρει απλό-
χερα. Η επιλογή του να βρεθεί και φέτος στην 
Ελλάδα ήταν και μια υπενθύμιση ότι η χώρα 
μας παραμένει προορισμός πρώτης γραμμής 
για διεθνείς celebrities. Ποιος ξέρει; Ισως του 
χρόνου τον δούμε ξανά στα γαλαζοπράσινα 
νερά του Αιγαίου.


